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Pressemitteilung
VOGEL verstärkt HR-Kompetenz auf Gruppenebene
Anja Rausch übernimmt neue Funktion Group Director HR
Anja Rausch (47) übernimmt zum 1. März 2025 die neu geschaffene Funktion des Group Director HR in der Vogel Communications Group. Sie wird als Mitglied des Group Managements übergreifend in der Gruppe strategisch wirken und das Thema Personalarbeit ganzheitlich weitertreiben und entwickeln. Auch die Aufgaben der Leitung des Teams People & Culture gehen vollständig in der Rolle der neuen Position Group Director HR auf.
Die erfahrene Personalmanagerin war zuvor lange Jahre in unterschiedlichen Leitungspositionen im Personalumfeld tätig.
„Ob Personalentwicklung, Recruiting, Aus- und Weiterbildung, Employer Branding und vieles mehr: Der Bereich Human Resources hat eine zentrale und bedeutende Rolle für jedes Unternehmen – sowohl nach innen in Richtung Mitarbeitende als auch nach außen in Richtung künftige Bewerber:innen“, so CEO Matthias Bauer: „Ich bin überzeugt, dass wir mit Anja die Richtige für diese vielfältigen Aufgaben gefunden haben und wünsche ihr und dem gesamten Team viel Erfolg!“
Foto: Anja Rausch ist seit 1. März Group Director HR in der Vogel Communications Group
Fotohinweis: Katrin Heyer
Die Vogel Communications Group (VCG) ist mit 790 Mitarbeiter:innen und rund 100 Mio. Umsatz ein führender Anbieter von B2B-Kommunikation und Fachinformation. Die internationale Unternehmensgruppe ist im deutschsprachigen Raum an 12 Standorten vertreten, darüber hinaus auch weltweit mit Lizenzpartnern und Schwerpunkt China. Die VCG bietet ein gruppeneigenes Agenturnetzwerk aus 10 Kommunikationsagenturen und Service-Unternehmen. Sie ist mit rund 110 Fachmedien in den 5 Wirtschaftsfeldern Automotive, Industrie, Informationstechnologie, Recht/Wirtschaft/Steuern und B2B-Kommunikation/ Marketing verankert. Die VCG bietet für professionelle und erfolgreiche Unternehmenskommunikation 250+ Services, 100+ digitale Plattformen und Communities sowie 300+ Business-Events pro Jahr und Zielgruppenzugang in rund 25 Branchen.
Wir machen unsere Kunden durch Kommunikation erfolgreicher – national und international!
Diese Pressemitteilung finden Sie auch unter www.vogel.de. Belegexemplar/Link erbeten.
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