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Pressemitteilung
[bookmark: _Hlk192779436]Katharina Krimmer wird Director der Vogel Corporate Solutions
VOGEL-Agentur unter neuer Leitung
Katharina Krimmer (45) übernimmt zum 1. April 2025 die Position Director und Mitglied der Geschäftsleitung der Vogel Corporate Solutions GmbH (VCS) und übernimmt die operative Verantwortung der Agentur. VCS ist eine 100%-Tochter der Vogel Communications Group GmbH & Co. KG (VCG).
Matthias Bauer, CEO der VCG: „Katharina bringt eine perfekte Kombination aus Agenturerfahrung und Vertriebskompetenz mit. Das macht sie zur idealen Besetzung für die wachstumsorientierte Weiterentwicklung unserer VCS-Agentur. Gerade ihre umfassende strategische und operative Erfahrung in den Themen digitales Marketing, Bewegtbildcontent, Markenkommunikation, Branding und E-Commerce passen perfekt zum Portfolio von VCS und dem bestehenden Team.“
„Ich freue mich sehr, mit VCS die Zukunft der B2B-Kommunikation zu gestalten und den Gedanken Creating Industry Relationships auszubauen“, freut sich Katharina Krimmer.
Katharina Krimmer hat zuletzt drei Jahre ihre eigene Beratungsagentur für digitales Marketing, Branding und digitale Kommunikation geleitet. Vorher war sie fünf Jahre Head of Product in den Flyeralarm Future Labs.
Foto: Katharina Krimmer übernimmt zum April 2025 die Leitung der Vogel Corporate Solutions.
Fotohinweis: Marcel Wassmer

Die Vogel Corporate Solutions GmbH ist eine Kommunikationsagentur und spezialisiert auf digitales Marketing und Consulting. Gegründet im Jahr 2010, hat das Unternehmen seinen Sitz in Berlin und Würzburg und ist Teil der Vogel Communications Group. Die Agentur bietet maßgeschneiderte Strategien und Multichannel-Konzepte für messbare Erfolge bei Kundenbindung, Markenaufbau und Leadgenerierung. Die Vogel Corporate Solutions agiert in der B2B-Branche national und international.
Die Vogel Communications Group (VCG) ist mit 790 Mitarbeiter:innen und rund 100 Mio. Umsatz ein führender Anbieter von B2B-Kommunikation und Fachinformation. Die internationale Unternehmensgruppe ist im deutschsprachigen Raum an 12 Standorten vertreten, darüber hinaus auch weltweit mit Lizenzpartnern und Schwerpunkt China. Die VCG bietet ein gruppeneigenes Agenturnetzwerk aus 10 Kommunikationsagenturen und Service-Unternehmen. Sie ist mit rund 110 Fachmedien in den 5 Wirtschaftsfeldern Automotive, Industrie, Informationstechnologie, Recht/Wirtschaft/Steuern und B2B-Kommunikation/ Marketing verankert. Die VCG bietet für professionelle und erfolgreiche Unternehmenskommunikation 250+ Services, 100+ digitale Plattformen und Communities sowie 300+ Business-Events pro Jahr und Zielgruppenzugang in rund 25 Branchen.
Wir machen unsere Kunden durch Kommunikation erfolgreicher – national und international!
Diese Pressemitteilung finden Sie auch unter www.vogel.de. Belegexemplar/Link erbeten.
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