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Pressemitteilung
[bookmark: _Hlk202184940]Neue internationale Industrie-Plattform
VOGEL startet „Aerospace & Defence“
Wachstumsmarkt: Technologie für Sicherheit
Mit der neuen Medienmarke „Aerospace & Defence“ startet die
Vogel Communications Group (VCG) Anfang Juli 2025 ein internationales, englischsprachiges digitales Fachportal samt Live-Kommunikation mit Branchenevents. Der Fokus liegt auf Technologien, Innovationen und industriellen Anwendungen und liefert fundierte Einblicke in die Luft- und Raumfahrt sowie Sicherheits- und Verteidigungssysteme.
„Wir sind mit unseren Medienmarken in rund 25 Branchen aktiv und uns wurde von zahlreichen Unternehmenskunden in diesem thematischen Kontext ein deutlicher Wissens- und Vernetzungsbedarf signalisiert“, erläutert Matthias Bauer, CEO der VCG: „Während andere Märkte stagnieren oder sich rückläufig entwickeln, liegen hier Wachstumschancen für neue Technologien, mit einem Knowhow-Transfer auch in viele andere Produktfelder. Dies wollen wir mit unserer neuen fachjournalistischen Plattform Aerospace & Defence begleiten.“
Embedded Avionik, Safety & Security, digitale Kommunikationstechniken, Engineering, RF-Design und additive Fertigung – das englischsprachige Fachportal hat einen globalen Reichweitenanspruch für die Schlüsselthemen der Luftfahrt- und Verteidigungsbranche. Dazu bindet die VCG ihre zahlreichen internationalen Lizenzpartner ein.
„Wir decken die gesamte Wertschöpfungskette der Raumfahrt und Verteidigungsindustrie ab – von Engineering & Manufacturing über Avionik und Elektronik bis hin zu Software und Digitalisierung. Weitere zentrale Themen umfassen Defence & Security Systems sowie die aktuellen Markt- und Branchentrends, die für die Zukunft dieser Industrie entscheidend sind“, erläutert Maria Beyer-Fistrich, Chefredakteurin Aerospace & Defence: „Unser Fachportal richtet sich an alle, die Europas Sicherheit mitgestalten – durch Engineering, Technologie und Verantwortung.“
Foto: Maria Beyer-Fistrich, Chefredakteurin Aerospace & Defence
Fotohinweis: Nicolas Gradicsky
Aerospace & Defence ist das internationale, digitale Fachportal für Innovationen, Trends und Technologien im Bereich der Luft- und Raumfahrt sowie der Verteidigungsindustrie. www.aerospace-and-defence.com
Die Vogel Communications Group (VCG) ist mit 790 Mitarbeiter:innen und rund 100 Mio. Umsatz ein führender Anbieter von B2B-Kommunikation und Fachinformation. Die internationale Unternehmensgruppe ist im deutschsprachigen Raum an 12 Standorten vertreten, darüber hinaus auch weltweit mit Lizenzpartnern und Schwerpunkt China. Die VCG bietet ein gruppeneigenes Agenturnetzwerk aus 10 Kommunikationsagenturen und Service-Unternehmen. Sie ist mit rund 110 Fachmedien in den 5 Wirtschaftsfeldern Automotive, Industrie, Informationstechnologie, Recht/Wirtschaft/Steuern und B2B-Kommunikation/ Marketing verankert. Die VCG bietet für professionelle und erfolgreiche Unternehmenskommunikation 250+ Services, 100+ digitale Plattformen und Communities sowie 300+ Business-Events pro Jahr und Zielgruppenzugang in rund 25 Branchen.
Wir machen unsere Kunden durch Kommunikation erfolgreicher – national und international!
Diese Pressemitteilung finden Sie auch unter www.vogel.de. Belegexemplar/Link erbeten.
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